Bont M10x40 KpoHLTEenH

LLanba 10
LLlanba 10 npyx.
LLaiiba ynopHas 3awuTa bamnepa
Nissan Murano
ADTUKYN: R.4123.002 3awuta nepegHero 6amnepa d57 BonHa . oont M10x30
FTRREY: | ' v Manka M10 - KpoHLwTelH
Ky30B: Bce aii6a 10 )
oA BbINycKa: 2016- [Lainba 10 npyx.
Obbem asuratens: Bce KpenneHue
Tun KN Bee bont Mex40
[Llanba 8
COCTAB KPEMNEXXA Uiaii6a 8 npyx.
Lanba ynopHas
1. BonT M1I0OX30...iiiiiiiiiiiiiiiin s 6 LUT.
2. bont M10OX40.......cciiiiiiiiiiiins, 2 LT, Fai M8YES
3. BonT MB8X40.....ciiiii e 2 L. alika 3akilafHas Tox
4, TarKa M10... oottt iennnnnnns 6 LWT.
5- I_I_Ial‘;l6a 10 ............................. 14 LUT. K enneHue
O, LUBHDE 10 NV i som o simsw s s 8 L. ¥
7. lHamba 8...oovviiiiiiiiiiii i 2 LT,
8. lHanba 8 NMpyX...vviviiiinininnnnnn. 2 L.
O. Wanba YyNOoOpHaS...ciiiiiiiiinnnnnns 6 LWT.
10. Nl'anka pukcupyvemasa M8x65..... 2 LT,
11, KPOHWTEUH . oviii it iiieie e ennnnns 2 LW,
12, KPETIIEHMB i wmssmomms o 2w a5 is 2 LT,
" [nameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12
"HCTPYKLI“H "0 yCTAHOBKE . MOMEHTbI 3aTaXKU 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0HMm
v He pekomeHayeTcsa Ncnosib30BaHMe NHEBMOVHCTPYMEHTA
1. leMOHTUpOBaTb WTATHbIW NbIJIbHUK
2. YCTAHOBUTb rauku oukcupyemble M8x65 B oTBepcTua no 6okaMm nogpaMHuka (Puc. 1).
3. Mpun nomowk 6ontoB M10x40 yepe3 ynopHble Wakbbl YCTAHOBUTE KPOHLWTEWHbI B BEPTUKANbHBIX YCUNUTENAX Ky3oBa (Puc.2).
4., YCTAHOBUTb MbIIbHUK Ha WITATHbIe MeCcTa, NpeABapuUTenbHO CAeNaB Bbipe3bl ANA YCTAHOBAEHHbIX KpeneHun U KpoHWTeuHoB. (Puc. 3).
5. Mpu nomown 6ontToB M8x40 yCTaHOBUTb KpPeneHUsa Ha YCTAaHOBJIEHHbIe raukun @ukcupyembole M8x65 yepes 2 ynopHble Wanbsl,
6. Mpu nomMowu 6ontoe M10x30 1 raek M10 CTAHYTb KPOHIITEUHBI U KPENnNeHUa Mexay cobou.
/. Mpn nomown 6ontoB M10x30 ¥ raek M10 ycTaHOBUTbL 3allUTy 6baMnepa Ha YCTaHOBNEHHble KpenseHns (Puc. 4).
8. OTperynupoBaTb NONOXeEHUe 3aWNUTbLl 6baMnepa No BbICOTE U BbINETY.
9. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeaqUHEHNS.



-
BN E

WA
sl
LI e




	R.4123.002_21_NL
	R.4123.002_22_NL

